Ayuntamiento de Villanueva de Sijena

Endeudamiento

Ejercicio:
Importe:
A fecha:

Férmula de Calculo

Pasivo corriente + Pasivo no corriente
Endeudamiento =
Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto
Ejercicio 2016
33.541,67 + 10.171,56
Endeudamiento = = 1,04%

33.541,67 + 10.171,56 + 4.172.544,78

2016
euros
31/12/2016

'Representa la relacién entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto mas
el pasivo total de la entidad

Modelo:

ICE

Pagina:

7



